水浴氮吹仪生产厂家 湖南水浴氮吹仪 莱普特科学仪器厂家

产品名称	水浴氮吹仪生产厂家 湖南水浴氮吹仪 莱普特科学仪器厂家
公司名称	莱普特科学仪器(北京)有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	北京市海定区清河永泰庄西13号楼103室
联系电话	18612556236

产品详情

氮吹仪原理

简介

氮吹仪也叫氮气吹干仪、自动快速浓缩仪等,该仪器通过将氮气快速、连续、可控的吹向加热样品的表面,使待处理样品中的水分迅速蒸发、分离,水浴氮吹仪报价,从而实现羊皮的无氧浓缩,同时,该仪器能够保持样品的纯净,从而达到快速分离纯化的效果。氮吹仪不仅操作简单,湖南水浴氮吹仪,而且可以同时处理多个样品,这就大大缩短了检测时间。从而,它得到了广泛的应用。

氮吹仪为各行各业将研发技术提升

氮吹仪是吹氮加热方式取代常用的旋转蒸发仪进行浓缩,可以让实验分析,减少一定的时间。它的操作主要是将氮气吹入加热样品的表面进行样品浓缩,具有省时、操作方便、容易控制等特点,可很快获得预期的结果。采用固相萃取前处理技术代替传统的液体萃取和层析技术,可使样品迅速分离、净化。氮吹仪又被我们成为吹氮仪、氮吹浓缩仪等,它广泛应用于农残分析、商检、食品、环境、制药、生物制品等行业,促进各行业发展,水浴氮吹仪生产厂家,提升研发技术。

氮吹仪的注意事项

勿带电打开水浴外壳

在实验过程中,仪器带电工作,以防水浴池里的物质通状况下发生漏电、触电意外,发生危险,请勿带电打开水浴外壳。

禁止非专业人员检修仪器

氮吹仪的检修工作应当由专业人员进行,因其内部构造极为复杂,元器件替换不当可能引起氮吹仪损坏 或产生安全隐患。

不宜检测高物质

高物质,如在高温加热试验下易产生,因此,氮吹仪不宜检测高物质。

水浴氮吹仪生产厂家-湖南水浴氮吹仪-莱普特科学仪器厂家由莱普特科学仪器(北京)有限公司提供。莱普特科学仪器(北京)有限公司(www.leopardchina.com)实力雄厚,信誉可靠,在北京海淀区的商业专用设备等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领莱普特科学仪器和您携手步入辉煌,共创美好未来!